
ACTUALITÉS
Décembre 2015

WANG Yancheng (né en 1960)
Composition, 2007

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 
 120 x 120 cm -(détail)
 150 000 / 180 000 €

Vente le 7 décembre 2015 à Drouot-Richelieu



ARTS DÉCORATIFS DU XXÈME

ARgEnTERIE

 

Contact  
David Epiter 

01 47 45 91 50  
epiter@aguttes.com

Paul MILET (1870 - 1950)  
pour la Manufacture de Sèvres.  

Belle paire de grands vases en céramique à 
fond bleu nuancé blanc et monture en bronze. 

Vers 1920/1930

Enchères en ligne sur www.gersaint.com
Clôture le mardi 1er décembre 2015 

à partir de 20h00

Exposition  
à l’hôtel des ventes de Neuilly-sur-Seine



Mercredi 2 décembre 2015 à 14h30 
Neuilly-sur-Seine
HORLOgERIE

ROLEX Daytona
COSMOGRAPH de 1967.
Cadran exotique dit Paul Newman. Ref 6262. N° 
2621XXX (le numéro de série restera à la confi-
den Ztialité de l’acheteur)
Boitier acier, fond vissé, poussoirs lisses 
étanches. Couronne Oyster. Lunette acier ta-
chymètre. Cadran noir, compteurs blancs, index 
carré et aiguilles bâton luminescentes. 
Totalisateur 12 heures, 30 minutes et secondes 
permanentes. Mouvement Chronographe base 
Valjoux 727. Freq 21600 alt/h Bracelet acier plié 
riveté. Fond 6263. 
Fonctionne, très bon état. 
Diam 37mm. 
50 000 / 70 000 €

Très intéressant ensemble de 17 lettres signées BREGUET  
ou BREGUET FILS adressées à Mr MOREAU agent distributeur 
à Saint Petersbourg.

Cette correspondance de 1808 à 1810 fait état des divers échanges entre 
Abraham BREGUET, son fils Antoine Louis et leur agent en Russie. 
La création, la livraison des œuvres de BREGUET et certains aspects
financiers sont évoqués. 
Seront vendues séparément. 
A noter 4 lettres se suivent N° 51, 52, 53, 54.
12 000 / 15 000€

Expositions publiques 
Lundi 30 novembre et Mardi 1er décembre 2015 de 11h à 18h  
Mercredi 2 décembre 2015 de 11h à 12h

Catalogue visible sur www.aguttes.com   
Vente en live sur www.drouotlive.com

Expert 
Didier Guedj 
06 80 15 30 79 
dg-expertise@hotmail.com

Responsable de la vente  
Philippine Dupré la Tour 
duprelatour@aguttes.com  
01 41 92 06 42



Jeudi 3 décembre 2015 à 11h et 14h30
Lyon-Brotteaux

CÉRAMIQUES DES XXÈME ET XXIÈME SIÈCLES 
ARTS DÉCORATIFS DU XXÈME SIÈCLE

Responsable de la vente  
Agathe Thomas 
04 37 24 24 29 
thomas@aguttes.com

Expositions publiques 
Mercredi 2 décembre 2015 de 10h à 18h
 
Catalogue visible sur www.aguttes.com   
Vente en live sur www.drouotlive.com

kristin  MC KIRDY (née en 1958)
Vase noir de forme pansue à décor de bandes rouges émaillées au col, 

l'intérieur émaillé blanc. Signé. H : 46 cm
2 800 / 3 500 €

Pol CHAMBOST (1906-1983)
Grand pichet en céramique, émail jaune anis  

et intérieur pourpre.  
Signé "Poterie Pol Chambost 1021". H: 42 cm

2 200 / 2 500 €

Jacques BLIN (1920-1995)
Grand vase en émail bleu nuageux à décor 

scarifié d'oiseaux et taureaux. Signé "J Blin". 
Circa 1960. H : 45 cm

1 000 / 1 500 €

FRANCOIS POMPON (1855-1933)
Petite panthère en bronze à patine 
noire, sur terrasse incorporée
Epreuve d’après le modèle datant de 
1922 réalisé post mortem en 1971 
pour une série de /12 
Signée sur la terrasse à droite au 
niveau de la queue
Cachet de fondeur «C. Valsuani» à 
la cire perdue sur la plinthe en haut 
à gauche
Numéo de tirage : 5/12 
14.1 x 31,9 x 6,3 cm
17 000 / 19 000 €

FERDINAND DUVINAGE (1813-1874)
Exceptionnel miroir en forme d'éventail à décor japonisant d'un oiseau posé 
sur des branchages fleuris chassant un insecte, en marqueterie de bois 
exotiques et d'étain ciselé sur un fond d'ivoire.
Encadrement en bronze à motif central d'un cabochon d'ivoire à décor 
géométrique stylisé.
Encadrement de la Maison Alphonse Giroux Paris.
Signé dans le décor «F.D.Bté» (pour Ferdinand Duvinage Breveté).
Vers 1870 - 1880.
H : 42 cm L : 77 cm
20 000 / 30 000 €



Lundi 7 décembre 2015 à 14h30
Drouot-Richelieu - salle 1
TABLEAUX DES XIXÈME & XXÈME SIÈCLES  
ART COnTEMpORAIn
pHOTOgRApHIES

Responsable de la vente 
Charlotte Reynier-Aguttes 
01 41 92 06 49 
reynier@aguttes.com

Expositions publiques 
Samedi 5 et dimanche 6 décembre 2015 de 11h à 18h 
Lundi 7 décembre 2015 de 11h à 12h
 
Catalogue visible sur www.aguttes.com   
Vente en live sur www.drouotlive.com

WANG Yancheng (né en 1960)
Composition, 2007

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite - 120 x 120 cm 
Provenance : Galerie Trigano, Paris - Collection privée, Paris

150 000 / 180 000 €

Henri MARTIN (1860-1943)
Bouquet au vase, vers 1900

Huile sur toile, signée en haut à droite
55 x 38.5 cm 

16 000 / 18 000 €
 

Henri MORET (1856-1913)
Le Moulin de Saint-Ouermeau, circa 1909

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
92 x 73 cm  

60 000 / 80 000 €



BIJOUX ET pERLES FInES

Responsable de la vente  
Philippine Dupré la Tour 
duprelatour@aguttes.com  
01 41 92 06 42

CHOPARD Genève.
Vers 1970. N°102146
Rare et exceptionnel modèle de création en or jaune 
18K. Bracelet composé de 20 maillons articulés 
ornés de corail, lapis lazuli et diamants.   L’en-
semble forme, d’un maillon à l’autre, une harmonie 
géométrique. Des triangles sertis de petits diamants 
correspondent sur toute la longueur. Cadran muet 
également en concordance avec les maillons.  
Aiguilles dauphines or. Mouvement mécanique base 
Eta 2442. Freq 21600 alt. Boitier 2 corps. 
Charnières invisibles.
Fonctionne, très bon état. 
Dim 30x180 mm.  Poids brut 152,7 gr.
80 000 / 120 000€

Bague en or jaune 18k sertie d’un exceptionnel 
saphir ovale «cachemire « dans un entourage de 
diamants de taille ancienne. Tour de doigt : 49 - 

Poids brut : 4.6  gr
Saphir accompagné d’un certificat du LFG  

N° 314256 précisant Poids de la pierre : 3.54 carats. 
Provenant du Cachemire. 

Pas de modification thermique
20 000 / 25 000€  

Rang composé de 57 
perles fines en chute.
120 000 / 150 000€

Collier composé de 76 
perles fines. Fermoir en 
platine serti d’un diamant 
de taille ancienne épaulé 
de roses
20 000 / 25 000€

Probablement créé vers la fin des années 
60, le dessin de cette montre inaugure à 
sa façon la nouvelle vague de créateurs 
rompus aux formes libres appliquées aux 
bijoux, comme Jean Vendôme,  Andrew 
Grima, Gilbert Albert, etc...Tous animés 
par un désir d’élever le bijou au rang 
d’oeuvre d’art.
Cet exemple n’a pas failli à cette volonté. 
D’une réalisation exemplaire et d’un grand 
équilibre des matériaux ce modèle illustre 
bien cette période d’exploration, héritage 
du bijou moderniste des années 50

Bague en platine ornée 
d’une importante perle fine 

baroque épaulée de deux 
motifs stylisant une fleur de 

lotus sertie de brillants
20 000 / 25 000€

Bracelet ruban en platine serti de diamants de taille 
ancienne rehaussé de saphirs calibrés. Vers 1920

Long.: 18 cm - Poids brut: 28.34gr
5 000 / 7 000 €

 
Bague en platine sertie d’un diamant de taille 

ancienne dans un double entourage d’émeraudes 
calibrées et de diamants en roses. Vers 1920.

Tour de doigt: 52 - Poids brut: 5.34gr
5 000 / 6 000 €

Mercredi 9 décembre 2015 à 14h15
Neuilly-sur-Seine 
Expositions sur rendez-vous -  01 41 92 06 47 
Expositions publiques 
Lundi 7 et mardi 8 décembre 2015 de 11h à 18h   
Mercredi 9 décembre 2015 de 11h à 12h

Mercredi 16 décembre 2015 à 15h
Lyon-Brotteaux
Expositions partielles à Neuilly-sur-Seine 
Lundi 7 et mardi 8 décembre 2015 de 11h à 18h  
Expositions publiques 
Mardi 15 décembre 2015 de 11h à 18h 
Mercredi 16 décembre 2015 de 11h à 13h



Mercredi 9 décembre 2015 à 17h30
Neuilly-sur-Seine
MODE

Responsable de la vente  
Marie Rastrelli 
01 47 45 93 06  
rastrelli@aguttes.com

 
Expositions publiques 
Mardi 8 décembre 2015 de 11h à 18h
Mercredi 9 décembre 2015 de 11h à 12h 
 
Catalogue visible sur www.aguttes.com   
Vente en live sur www.drouotlive.com

HERMES Paris. 
Sac "Birkin" 35 cm en veau 

4 000 / 5 000 €

HERMES. Beau Sac "Constance" en crocodile  bleu abyssse. Dim.: 18 x 26 x 6 cm
8 000 / 10 000 €

LOUIS VUITTON. Malle courrier en toile. Dim : 52 x 100 x 52.
3 200 / 4 000 €

HERMES. Rare sac à dépêches, deux boucles avec ses clés. Dim : 33 x 42 x 17 cm
3 500 / 4 000 €

HERMES Paris. Sac Kelly 32 cm en crocodile porosus marron
7 500 / 12 000 €



Jeudi 10 décembre 2015 à 14h
Lyon-Brotteaux

Gentlemen Only

Responsable de la vente  
Vélérianne Pace 
04 37 24 24 28 

pace@aguttes.com 

PILOT / NAMIKI
Collection Yukari royal. stylo plume en métal laqué noir 
à décor d'un paon en maki-é. Agrafe et filet décoratifs en 

métal doré. Plume or 18 carats, remplissage par cartouche 
ou converteur.

2 000 / 4 000€

VYKI
"Madame". Sculpture en écrous. H: 180 cm

 7000 / 8 000 €

HERMES
Humidor en placage à décor d'une frise en marquete-

rie de H. Poignées latérales en laiton.
Très bon état. H: 14 - L:40 - P:23 cm

 1 200 / 1 500 €

Expositions publiques
Mercredi 10 décembre  

de 10h à 13h et de 14h à 18h
Jeudi 10 décembre de 10h à 12h

Catalogue visible sur www.aguttes.com   
Vente en live sur www.drouotlive.com



TABLEAUX AnCIEnS, MOBILIER ET OBJETS D’ART 

Mardi 15 décembre 2015 à 14h30
Neuilly-sur-Seine 
Expositions publiques 
Dimanche 13 décembre de 11h à 17h 
Lundi 14 décembre de 11h à 18h
Mardi 15 décembre de 11h à 12h

Responsable de la vente  
Séverine Luneau 
01 41 92 06 46 
luneau@aguttes.com

Responsable de la vente  
Valérianne Pace 
04 37 24 24 28 
pace@aguttes.com

 
Jeudi 17 décembre 2015 à 14h30 
Lyon-Brotteaux 
Expositions publiques 
Mardi et mercredi 16 décembre  
de 10h à 13h et de 14h à 18h
Jeudi 17 décembre de 10h à 12h
 

Sylvain KINSBURGER (1855-1935)
Exceptionnel paire d’appliques murales en 

bronze à patine verte. H: 90 cm 
Vente du 17 décembre - Lyon-Brotteaux

6000 / 8000 €

HACHE FILS
Secrétaire de voyage en bois à décor marqueté.

Estampille HACHE FILS à grenoble
H: 43 - L: 99 - P: 36 cm

Vente du 17 décembre - Lyon-Brotteaux
20 000 / 30 000 €Catalogues visibles sur www.aguttes.com   

Ventes en live sur www.drouotlive.com



Vendredi 18 décembre 2015 à 14h
Neuilly-sur-Seine 
ARTS D’ASIE
 
Expositions publiques 
Jeudi 17 décembre de 11h à 18h 
Vendredi 18 décembre de 10h à 12h
 
Catalogue visible sur www.aguttes.com   
Vente en live sur www.drouotlive.com

CHINE 
Coupe à libation en cornes de rhinocéros sculptée. 
Les anses figurant deux chimères affrontées. Motif de 
masques de taoties sur la paroi. Le sommet des anses 
en forme de tête de dragon accroché à la paroi de la 
coupe. Belle patine d'usage. 
17ème - 18ème siècle
Poids : 0.125 kg   
3000 / 4000 € 

CHINE- Bague d’archer en lapis lazuli gravé dans un registre 
étroit d’une inscription dorée en caractères réguliers.

Probablement d’époque Qianlong ( 1736-1795)
H: 2.4 cm  

 3000 / 4000 €

CHINE -  Figurine en bronze dorée, représentant 
Bouddha assis en position lotiforme sur un socle à 

double rangées de lotus.
20ème siècle. H : 16.5 cm

800 / 1200 €

CHINE - Vase double gourde décoré dans des réserves de fleurs, de 
lingzhi et de brûle-parfum. 

Fin de la dynastie des Ming. Période Wanli (1573-1619)
H : 24.5 cm
600 / 800 €

Responsable de la vente  
Sophie Perrine 
01 41 92 06 44 
perrine@aguttes.com



MAISON DE VENTES AUX ENCHÈRES
www.aguttes.com

164 bis avenue Charles de Gaulle - 92200 Neuilly-sur-Seine   I    Les Brotteaux - 13 bis place Jules Ferry - 69006 Lyon

@CAguttes


